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Klasa średnia w Polsce



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.

Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1057 osób w wieku od
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.

Termin realizacji: 28 – 31 maja 2021 roku.
Metoda: CAWI.

Nota metodologiczna
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Czy zaliczasz siebie do klasy średniej polskiego społeczeństwa?

WYBORCY PARTII
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NIE WIEM CZYM JEST KLASA ŚREDNIA

ZDECYDOWANIE NIE

RACZEJ NIE

TROCHĘ NIE, A TROCHĘ TAK

RACZEJ TAK

ZDECYDOWANIE TAK
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23%

WSZYSCY BADANI



25%

12% 15% 16%

35%
43% 40% 37%

23%
29% 27% 27%

8%
11% 13% 13%

9%
5% 5% 7%

Ile według Ciebie zarabiają miesięcznie Polacy należący do klasy średniej?
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POWYŻEJ 10 000 ZŁ MIESIĘCZNIE NA RĘKĘ

OD 8 001 ZŁ DO 10 000 ZŁ MIESIĘCZNIE NA RĘKĘ

OD 6 001 ZŁ DO 8 000 ZŁ MIESIĘCZNIE NA RĘKĘ

OD 4 001 ZŁ DO 6 000 ZŁ MIESIĘCZNIE NA RĘKĘ

OD 2 000 ZŁ DO 4 000 ZŁ MIESIĘCZNIE NA RĘKĘ
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BADANI, KTÓRZY NIE 
ZALICZAJĄ 

SIĘ DO KLASY ŚREDNIEJ

BADANI, KTÓRZY 
ZALICZAJĄ SIĘ

DO KLASY ŚREDNIEJ

WSZYSCY BADANI
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Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej?
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PAŃSTWO POWINNO DĄŻYĆ DO TAKIEGO ROZWOJU GOSPODARKI, 
ŻEBY LUDZIE SIĘ BOGACILI DZIĘKI DODATKOM SOCJALNYM.

PAŃSTWO POWINNO DĄŻYĆ DO TAKIEGO ROZWOJU GOSPODARKI, 
BY WSZYSCY ZARABIALI NA PODOBNYM ŚREDNIM POZIOMIE.

PAŃSTWO POWINNO DĄŻYĆ DO TAKIEGO ROZWOJU GOSPODARKI,
ŻEBY LUDZIE SIĘ BOGACILI DZIĘKI SWOJEJ PRACY.

WSZYSCY BADANI



Jak Ci się wydaje – co zrobią polscy przedsiębiorcy w sytuacji, gdy wzrosną 
ich obciążenia podatkowo-składkowe, co zostało niedawno zapowiedziane 
przez rząd w ramach „Polskiego Ładu”?
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TRUDNO POWIEDZIEĆ

PO PROSTU ZACZNĄ PŁACIĆ WIĘKSZE PODATKI LUB WYŻSZE SKŁADKI

PRZENIOSĄ DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZĄ DO INNYCH KRAJÓW
LUB DO RAJÓW PODATKOWYCH

ZACZNĄ WPROWADZAĆ RÓŻNEGO RODZAJU OPTYMALIZACJE PODATKOWE,
BY UNIKNĄĆ PŁACENIA WYŻSZYCH OBCIĄŻEŃ PODATKOWO-SKŁADKOWYCH

ZACZNĄ CZĘŚCIEJ ZATRUDNIAĆ NA CZARNO LUB SAMI ZACZNĄ
PRACOWAĆ NA CZARNO (NP. BEZ FAKTURY)

PODNIOSĄ CENY PRODUKTÓW LUB USŁUG, ŻEBY ZREKOMPENSOWAĆ SOBIE KOSZTY

WSZYSCY BADANI
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TRUDNO POWIEDZIEĆ

PO PROSTU ZACZNĄ PŁACIĆ WIĘKSZE PODATKI LUB 
WYŻSZE SKŁADKI

PRZENIOSĄ DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZĄ DO INNYCH 
KRAJÓW LUB DO RAJÓW PODATKOWYCH

ZACZNĄ WPROWADZAĆ RÓŻNEGO RODZAJU 
OPTYMALIZACJE PODATKOWE, BY UNIKNĄĆ PŁACENIA 
WYŻSZYCH  OBCIĄŻEŃ PODATKOWO-SKŁADKOWYCH

ZACZNĄ CZĘŚCIEJ ZATRUDNIAĆ NA CZARNO LUB SAMI 
ZACZNĄ PRACOWAĆ NA CZARNO (NP. BEZ FAKTURY)

PODNIOSĄ CENY PRODUKTÓW LUB USŁUG, ŻEBY 
ZREKOMPENSOWAĆ SOBIE KOSZTY

WYBORCY PARTII




